



Следователями регионального СК устанавливаются обстоятельства получения подростком ранения в гимназии



11 марта 2017 года в правоохранительные органы Ногинского района поступила информация о получении 13-летним подростком резаного ранения правого плеча.

По данному факту следственным отделом по г. Ногинску организовано проведение доследственной проверки.

Как установлено следователями, травму подросток получил во время игры с ножом "бабочкой" с одноклассниками в МБОУ СОШ Богородская гимназия города Ногинска.

Подростку была своевременно оказана медицинская помощь, после чего он был отправлен на амбулаторное лечение домой.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия с целью установления всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1107271>